
 
 

Código Autor Título Local Editora Ano ex 
libris 

Nota(s) 

MB.SF.001 KUHN, Thomas S. The Structure of Scientific 
Revolutions 

Chicago The University 
Chicago Press 

1970  Escrito Paul J. Wade na 
página de rosto. 

MB.SF.002 SCHOPENHAUER, Arthur Uphorismen zur 
Lebensmeisheit 

Berlin Deutsche Bibliothek 1919  Contém H. Ranke 
manuscrito na 
contracapa. 

MB.SF.003 LESSER, Jonas Thomas Mann 
in der epoche seiner 
vollendung 

München Kurt Desch 1952   

MB.SF.004 FREIRE, Paulo Päd-agogik der 
unterdrückten 

Hamburg Rowohlt 1973   

MB.SF.005 CERF, Benneta A.; KLOPPER, 
Donald S.; HAAS, Robert K.  

Selected Papers of 
Bertrand Russel 

New York Random House [s.d.]  Contém um carimbo de 
Michael Traumann na 
página de rosto. 

MB.SF.006 DIEM, Hermann Kierkegaard Frankfurt/M – 
Hamburg 

Fischer Bücherei 1956   

MB.SF.007 WAGNER, Richard Tannhäuser Leipizig Im Infel [s.d.]   

MB.SF.008 BARZUN, Jacques Darwin, Marx, Wagner: 
critique of a heritage 

New York Doubleday Anchor  1958   

MB.SF.009 FRIEDERICH, Carl J. The philophy of Hegel New York Random House 1953  Contém um carimbo de 
Michael Traumann. 

MB.SF.010 PLATO’S The Republic United States Art-Type 1943   

MB.SF.011 CAMUS, Albert Der Mythos von Sisyphos Germany Karl Rauch 1958   

MB.SF.012 KAFKA, Franz Das Schloss Frankfurt Fischer Taschenbuch 1986   

MB.SF.013 KÖRNER, S. Kant Bristol A pelican Books 1955   

MB.SF.014 Hampshire, Stuart Spinoza Great Britain A pelican Books 1953   

MB.SF.015 SCHILLER, Friedrich Schriten zur Ästhetik, 
Literatur und Geschichte 

München Wilhelm Goldmann [s.d.]   

MB.SF.016 HENRY, A. M. Simone de Beauvior ou 
l’échec d’une chrétienté 

Paris Librairie Artthème 
Fayard 

1961   

MB.SF.017 CORNFORD, Francis 
Macdonald 

Before and after Socrates U.S.A. Cambridge at the 
University Press 

1960   

MB.SF.018 NIRUMAND, Bahman Angst vor den Deutschen Germany  Rowohlt  1992  Contém algo escrito, 
não identificado na 
página de rosto. 



 
 

MB.SF.019 BOWRA, C. M. Ancient Greek Literature London Oxford University 
Press 

1952   

MB.SF.020 BRITTON, Karl John Stuart Mill Kent A pelican Books 1953   

MB.SF.021 OKELY, Judith Simone de Beauvoir United States of 
America 

Virago Pantheon 
Pioneers 

1986   

MB.SF.022 Dr. SCHIDT, Friederich Neue Zeit Neue Schule München Dr. Schnell e Dr Steiner  1946  Contém algo escrito, 
não identificado na 
página de rosto. 

MB.SF.023 HAUPTMANN, Gerhart Gesammelte Werke Berlin G. Fischer [s.d.]   

MB.SF.024 FINLEY, John H. Jr The complete writings 
the Tucydides: the 
peloponnesian war 

New York Random House 1951   

MB.SF.025 TURPKIN, Edna H. Lee Essays of Ralph Waldo 
Emerson 

New York A.S Barnes & Company [s.d.]  Sem capa, contém um 
carimbo de Jane e 
Michael Traumann. 

MB.SF.026 EWING, A.C. The fundamental 
questions of philosophy 

New York The Macmillan 
Company 

1951   

MB.SF.027 AUGUSTINE, Saint The city of God New York Random House 1950  Carimbos de Jane e 
Michael Traumann na 
página de guarda e na 
folha de rosto. 

MB.SF.028 Modern Library The philosophy of William  
James 

New York Random House [s.d.]  Carimbos de Jane e 
Michael Traumann no 
guarda-volante e na 
folha de rosto. 

MB.SF.029 FRANCIS, Claude; GONTIER, 
Fernande 

Simone de Beauvoir Paris Librairie Académique 
Perrin 

1985   

MB.SF.030 STEPHAN, Werner Aufstieg und Verfall des 
Linksliberalismus 1918-
1933 

Göttingen Vandenhoek & 
Ruprecht 

1973   

MB.SF.031 BUBER, Martin Die Geschichten des 
Rabbi Nachman 

Frankfurt Fischer Bücherei 1906  Carimbo de Eugenio 
Ranke na contracapa. 

MB.SF.032 BUSCAGLIA, Leo Loving each other; The 
challenge of human 
relationships 

New York Slack 1984   

MB.SF.033 Modern Libray The consolation os 
philosophy 

New York Random House 1943   



 
 

MB.SF.034 COCHRANE, Charles Norris Christianity and Classical 
Culture 

New York Oxford University 
Press 

1968   

MB.SF.035 GRANVILLE-BARKER, Harley On Dramatic Method New York A Dramabook 1956   

MB.SF.036 JABÈS, Edmond Le Livre Des Questions  France Gallimard 1963   

MB.SF.037 JABÈS, Edmond Le livre Des Questions 2 France Gallimard 1967   

MB.SF.038 HIRSCHBERGER, Johannes Kleine Philosophie 
Geschichte 

Breisgau Herder-Bücherei 1961   

MB.SF.039 SIDGWICK, Henry  Outlines of the History of 
ethics 

Boston Beacon Press 1960   

MB.SF.040 TOLSTOI, Leo Kosaken Hannover Fackelträgerr-verlag 
Schmidt-Küster gmbh 

[s.d.]   

MB.SF.041 RUSSEL, Bertrand An outline of philosophy New York Meridian books 1960  Capa solta, sem seixa. 

MB.SF.042 ARISTOTLE’S Aristotle’s politics New York The modern library 1943   

MB.SF.043 LUKIAN Hetärengesprëche und 
andere satirische Prosa 

S.I. Ullstein Urlaubs-
Klassiker 

[s.d.]   

MB.SF.044 SARTRE, Jean-Paul To freedom condemned New York The wisdom library 1960   

MB.SF.045 KOESTLER, Arthur Arrow in the blue London and Glasgow COLLINS with 
HAMISH HAMILTON 
LTD. 

1955   

MB.SF.046 SCHMIELE, Walter SKANDINAVISCHE 
GEISTESWELT 

S.L. IM Bersering [s.d.]   

MB.SF.047 PLATO & XENOPHON SOCRATIC DISCOURSES LONDON: 
NEW YORK: 

J.M. DENT & SONS 
LTD. 
E.P. DUTTON & CO. 
INC. 

1947  Carimbos de Jane e 
Michael Traumann na 
página de guarda e na 
folha de rosto. 

MB.SF.048 VOLTAIRE ZAÏRE tragédie PARIS Librairie Larousse [s.d.]  Capa solta. 

MB.SF.049 BACHOFEN. J.J. Mutterrecht und 
Urrelígíon 

Leipzig Ulfred kroner Verlag 1927  Três primeiras páginas 
quase soltas. 

MB.SF.050 KURZ, Isolde Nächte von Fondi Wien – München – 
Basel 

Welt im Buch Verlag 
Kurt Desch 

1955  Cabeceado solto. 

MB.SF.051 OVID Love Poems of OVID New York The New American 
Library of World 
Literature, Inc. 

1964   

MB.SF.052 NIETZSCHE, Friedrich Also sprach Zarathustra S.I. Alfred Kröner in 
Leipzig 

1918  Contracapa quase solta. 

MB.SF.053 ROOSEVELT, Von Cicero bis Briefe zuer Weltgeschicte Nördlingen Deutscher 
Taschenbuch 

1964   



 
 

MB.SF.054 KAFKA, Franz Beschreibung eines 
kampfes 

New York Schocken Books 1946  Band V. 

MB.SF.055 BEAUVOIR, Simone de Alles in allem Hamburg Rowolt 1976  Manuscrito na folha de 
rosto ‘Jahr Traumann’ 

MB.SF.056 DIEM, Hermann Sören Kierkegaard Göttingen Vandenhoeck & 
Ruprecht in Göttingen 

1964   

MB.SF.057 PFLEGER, Karl  Die verwegenen 
Christozentriker 

Breisgau/Strasbourg Herder-Bucherei 1964  Band 179. 

MB.SF.058 MERIAN, Gerhard Du und die Welt Stuttgart Gerhard Merian [s.d.]  Carimbo família 
Traumann na 
contracapa. 

MB.SF.059 BEVOUIR, Simone de Tous les hommes sont 
mortels 

Paris Gallimard 1946  Manuscrito na folha de 
rosto ‘Jahr Traumann’/ 
Livro em péssimo 
estado. 

MB.SF.060 BEVOUIR, Simone de Le deuxiéme sexe Paris Gallimard 1949  Sem capa. 

MB.SF.061 KRANZ, Walhter Empedokles Switzerland Deutsche Buch-
Gemeinschaft 

[s.d.]   

MB.SF.062 MAUROIS, André Jahrmarkt in Neuilly München Nymphenburger 1957  Manuscrito na folha de 
rosto, ilegível. 

MB.SF.063 GEORGE, Henry Progress and poverty New York The Modern library [s.d.]  Carimbo da família 
Traumann na folha de 
rosto. 

MB.SF.064 HAMILTON, Alexander/ JAY, 
John/ MADISON, James 

The federalist New York The Modern Library [s.d.]   

MB.SF.065 PAINE, Thomas Age of Reason Boston Books, Inc [s.d.]  Carimbo da família 
Traumann na folha de 
rosto. 

MB.SF.066 HEBBEL, Friedrich Gyges und sein Ring Wien Kleine Humboldt 1947  Band 11/ Carimbo da 
família Traumann na 
folha de rosto. 

MB.SF.067 BRILL. A. A. 
FREUD, Sigmund 

 The Basic Writings of 
Sigmund Freud 

New York Random house, Inc. 1938  Carimbo da família 
Traumann na folha de 
rosto. 

MB.SF.068 SARTRE Existentialism from 
Dostoevsky to Sartre 

New York Meridian Books 1957   



 
 

MB.SF.069 CANBY, Henry Seidel Thoreau Boston Houghton Seidel 
Camby 

1939   

MB.SF.070 MORE, Thomas; 
CAMPANELLA; BACON, 
Francis & others 

Famous Utopias of the 
Renaissance 

New York Hendricks House, Inc. 1955  Neil Durau Jackson 
escrito na folha de 
rosto. 

MB.SF.071 SZCZESNY, Gerhard Die antwort der 
Religionen 

Hamburg Rowohlt Taschenbuch 
Verlag GmbH 

1971   

MB.SF.072 JEFFERSON, Thomas The Life and selected 
Writings of Jefferson 

U.S.A Random House, Inc.                                                                                                                                         1944   

MB.SF.073 MEWALDT, Johannes Epikur, Philosophie der 
Freude 

Stuttgart Alfred Kröner Verlag 1949   

MB.SF.074 PAINE, Thomas Rights of Man London Richard Clay and 
Company Ltd. 

1949  Carimbo Jane e Michael 
Traumann na 
contracapa e na folha 
de rosto. 

MB.SF.075 RYHS, Ernest Theology and Philosopy London/ New York Everyman’s Library [s.d.]  Carimbo Jane e Michael 
Traumann na 
contracapa e na folha 
de rosto. 

MB.SF.076 LAGERLOF, Selma Christuslegenden Leipzig Hesse & Becker  [s.d.]  Livro em péssimo 
estado. 

MB.SF.077 ASTER, Ernst v. Die Psychoanalyse Bern A. Francke AG. 1949   

MB.SF.078 VOLTAIRE Die Jungfrau Hannover Der zweemann 1920 X  

MB.SF.079 BURCKHARDT, Carl L. 
RYCHNER, Max 

Briefe 1926 – 1965  Frankfurt am Main S. Fischer 1970   

MB.SF.080 ALTHAUS, Paul / BÜRGUER, 
Max / HEUPKE, Wilhelm. 

Der alte mensch in 
unserer zeit 

Stuttgart Alfred Kroner 1958   

MB.SF.081 CARUS, Titus Lucretius Of the Nature oh Things London J. M. Dent & Sons LTD. 1949  Carimbo Jane e Michael 
Traumann na folha de 
rosto. 

MB.SF.082 TAYLOR, Alfred Edward Plato – The man and his 
work 

New York Meridian Books 1952   

MB.SF.083 FRIEDELL, Egon Kulturgeschichte der 
Neuzeit 

Munchen C.H. Beck’sche 1931  Escrita manual na 
contracapa. (Ilegível) 

MB.SF.084 AFRI, P. Terenti Andria Boston Allyn and Bacon 1901  2nd edition, carimbo e 
manuscrito contracapa. 



 
 

MB.SF.085 DEWEY, John Human nature and 
conduct 

New York The Modern Library 1930  Carimbo Jane e Michael 
Traumann na folha de 
rosto. 

MB.SF.086 LUCAS, F.L Tragedy New York Coolier Books 1957   

MB.SF.087 ARISTOTLES Aristotle’s Selections New York / Boston Books Inc. [s.d.]  Carimbo Jane e Michael 
Traumann na folha de 
rosto. 

MB.SF.088 KRISHNAMURTI, Jidu Einbruch in die freiheit Frankfurt/ Berlin/Wien Ullstein Buch 1973   

MB.SF.089 
 

SMITH, Adam Textbücher zu Studien 
Über Wirtschaft und 
Staat 

Berlin Druck und – Von 
Georg Reimer 

1913  Band 3, rabiscos 
contracapa. 

MB.SF.090 KOESTLER, Arthur The invisible writing London Collins with Hamish 
Hamilton LTD. 

1954   

MB.SF.091 MONTESQUIEU The Persian letters London The Athenaeum 
Publishing Co. 

1901  Carimbo da família 
Traumann. 

MB.SF.092 HOCKING, William Ernest/ 
BLANSHARD, Brand/ 
Hendel, Charles William 

Preface to philosophy: 
Textbook 

New York The Macmillan 
Company 

1947  Manuscrito Michel 
Traumann e dois 
carimbos da folha de 
rosto. 

MB.SF.093 SARTRE, Jean-Paul Die Wörter Hamburg Rowohlt 1965   

MB.SF.094 JUNG, Carl Gustav Psychologie und Religion Zürich Rascher 1937   

MB.SF.095 LANGER, Susanne K. Philosophy in a New Key New York Penguin Books 1948   

MB.SF.096 RUSSELL, Bertrand Human Society in Ethics 
and Politics 

London George Allen & Unwin 
LTD 

1954  Protetor de Capa 
avariado. 

MB.SF.097 BURTT, Edwin A. The English Philosophers 
from Bacon to Mill. 

New York The Modern Library, 
Random House 

1939  2 exemplares. 1 possui 
carimbo família 
Traumann na 
contracapa e folha de 
rosto. 

MB.SF.097 BURTT, Edwin A. The English Philosophers 
from Bacon to Mill. 

New York The Modern Library, 
Random House 

1939  2 exemplares. 1 possui 
carimbo família 
Traumann na 
contracapa e folha de 
rosto. 

MB.SF.098 HUXLEY, Aldous Brave New World London The Vanguard Library 
– Chatto e Windus 

1952  Carimbo família 
Traumann na 
contracapa. 



 
 

MB.SF.099 KLEIST, Heinrich von. Erzählungen Kleine 
Schristen 

Berlin DVA [s.d.]  Lombada avariada. 

MB.SF.100 FRIEDELL, Egon Kulturgeschichte Der 
Neuzeit 

München C.H. Beck’sche 1931  Manuscrito contracapa, 
“Margot Roulie?” 

MB.SF.101 SCHOPENHAUER, Arthur Parerga und 
Paralipomena 

Leipzig F A Brochaus 1874 X Capa solta, manchas, 
péssimas condições. 

MB.SF.102 PEGIS. Anton C. Introduction St. Thomas 
Aquinas 

New York The modern Library 1943   

MB.SF.103 HUXLEY, Aldous Die Ewige Philosophie Zürich Steinberg Verlag 1944  Assinatura manuscrita 
na contracapa. 

MB.SF.103B HUXLEY, Aldous Die Ewige Philosophie Zürich Steinberg Verlag 1949   

MB.SF.104 GESELL, Arnold Infant and child in the 
culture of today 

New York and London Harper & Brothers 1942   

MB.SF.105 SIEBURG, Friederich Gott in Frankreich? Frankfurt am Main Abteilung Buchverlag 1929   

MB.SF.106 FIELD G. C. The philosophy of Plato London, New York 
and Toronto 

Geoffrey Cumberlege 1949  Contém carimbo da 
editora. 

MB.SF.107 Die Buder der Abtei Thelem Lob der Rarrbeit Berlin and Leipizig Grasmus 1781   

MB.SF.108 JAMES, William The will to Believe – 
Human Immortality 

U.S.A. Dover Publications, 
Inc. 

1956   

MB.SF.109 HAUPTMANN, Gerhart Gefammelte Werke Berlin S. Fischer [s.d.]  Füfter Band. 

MB.SF.110 ORTEGA, José/ GASSET The Revolt of the Masses New York The New American 
Library 

1950   

MB.SF.111 McKEON, Richard Introduction to Aristotle New York The Modern library 1947  Contém carimbo da 
família Traumann na 
folha de rosto. 

MB.SF.112 KAYSER, 
Gildebuchhandlung Carl  

Die Familie Reinshagen England E. J. Arnold & Son LTD. 1970   

MB.SF.113 BEAUVOIR, Simone de I’amérique 
au jour le jour 

Bagneuax Gallimard 1954   

MB.SF.114 LICHT, Hans Sittengeschichte 
Griechelands 

Zürich Paul Aretz & Co. 1928   

MB.SF.115 HALL, A. Rupert/ HALL, 
Marie Boas 

A Brief History of Science New York A Signet Science 
Library Book 

1964  A capa está quase solta. 



 
 

MB.SF.116 RUËGG, Walter Antike Geisteswelt, Band 
I Natur und  
Geist 

Baden-Baden Bertelsmann Lesering 1955  Capa suja com 
manchas. Sobrecapa 
suja. 

MB.SF.117 CASSIRER, Ernst The Philosophy of the 
Enlightenment 

Boston Beacon Press 1955  Livro sem capa. Muito 
danificado, várias 
páginas soltas. 

MB.SF.118 ECKARDT, Hans von Russisches Christentum München R. Piper & Co. 1947   

MB.SF.119 KURZ, Heinrich Schillers Werke Leipizig Bibliographiches 
Institut 

[s.d.]   

 


